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1 Cost Audit represents true and faire view of the ____________ of any product.

पिर�यय लेखा पिर
ण कोण�याही उ�पादनाचे ____________ चे खरे आिण सु�प�ट दृ�य दश�वते.

(A)Cost of sale

िव!ीची िकंमत
(B)Cost of raw material

consumption

क$$या माला$या वापराची िकंमत

(C)Cost of production

उ�पादन खच�
(D)None of these

यापैकी काहीही नाही

2 Cost audit is related to

पिर�यय लेखापरी
ा संबंिधत आहे
(A)Cost accounting records

पिर�यय लेखा रेकॉड�
(B)Compliance

अनुपालन
(C)Financial statements

आिथ�क िवधान
(D)Balance and Profit & Loss

Account

िश,लक आिण नफा आिण तोटा
खाते

3 Cost audit is compulsory for

पिर�यय लेखापरी
ा करणे अिनवाय� आहे
(A)Specified entities

िनिद��ट सं�था
(B)Specified industries

िनिद��ट उ.ोग
(C)All companies

सव� कंप0या
(D)All manufacturing

companies

सव� उ�पादक कंप0या
4 Cost Records are maintained on ______________ basis

िकंमतीची न1द ______________ त�वावर ठेवली जाते
(A)Accrual

जमा
(B)Cash

रोख
(C)Actual

वा�तिवक
(D)None of these

यापैकी काहीही नाही
5 Cost Audit _____________ conducted by a Chartered Accountant

पिर�यय लेखा परी
ण चाट�ड� अकाउंटंट4ारे आयोिजत केले ______________

(A)Maybe

कदािचत
(B)Can be

अस ूशकते
(C)Cannot be

जाऊ शकत नाही
(D)May not be

अस ूशकत नाही
6 Cost Audit was initially introduced in the year _____________

पिर�यय लेखा परी
ण _____________ वषा�त सु8 झाली
(A)1959

१९५९
(B)1965

१९६५
(C)1949

१९४९
(D)1975

१९७५
7 The cost auditor to be appointed within --------- days of the beginning of the financial year

आिथ�क वषा�$या सु8वाती$या --------- िदवसां$या आत िनयु@त केलेले पिर�यय लेखापरी
क
(A)90 days

९० िदवस
(B)180 days

१८० िदवस
(C)6 months

६ मिहने
(D)270 days

२७० िदवस
8 Cost auditing standard deals with _______________

पिर�यय लेखापरी
ण मानक _______________ हाताळते
(A)Auditors responsibility

लेखा परी
कांची जबाबदारी
(B)Auditors power

लेखा परी
कांची श@ती
(C)Auditors right

लेखा परी
काचे अिधकार
(D)Auditors flexibility

लेखा परी
कांची लविचकता
9 Cost auditor of company is appointed by

कंपनीचे पिर�यय लेखा परी
क ______ 4ारा नेमले जातात
(A)CG

सीजी
(B)Board of Director

संचालक मंडळ
(C)Members

सद�य
(D)CAG

कॅग

Instructions
Solve any 25 questions from Q.1 to Q.30
Solve any 25 questions from Q.31 to Q.60
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10 Cost Auditor performs cost audit in accordance with

पिर�यय लेखापरी
क ________�यानुसार िकंमतीचे ऑिडट करते
(A)Standards on Auditing

ऑिडटची मानके
(B)Basic principles of cost audit

पिर�यय तपासणी$या मलूभतू
त��वे

(C)Cost Audit Standards

पिर�यय ऑिडट मानके
(D)Standards on Related

Services

संबंिधत सेवांची मानके
11 Management audit is___________

�यव�थापन ऑिडट __________आहे
(A)Compulsory

अिनवाय�
(B)Not compulsory

अिनवाय� नाही
(C)Compulsory under Income

Tax Act

HािIतकर काय.ा0वये अिनवाय�

(D)Compulsory under Indian
Contract Act.

भारतीय करार काय.ा0वये
अिनवाय�

12 Cost auditor of a company is -----------

कंपनीचे पिर�यय लेखापरी
क हे -----------

(A)Chartered Accountant

चाट�ड� अकाउंटंट
(B)Cost Accountant

कॉ�ट अकाउंटंट
(C)Tax Accountant

टे@स अकाउंटंट
(D)Tax Consultant

टे@स स,लागार
13 The main purpose of management audit is to

�यव�थापन ऑिडटचा मुJय हेत ूआहे
(A)Review the management

operations

�यव�थापन काया�ंचा आढावा Lया

(B)Check arithmetical accuracy

अंकगिणत अचकूता तपासा
(C)Prevent travel

Hवास थांबवा
(D)Prevent error

Mुटी टाळणे

14 Cost Audit _____________ conducted by a Cost Accountant

पिर�यय लेखापरी
का4ारे पिर�यय लेखापरी
ण केले -----------

(A)Maybe

कदािचत
(B)Can be

जाऊ शकते
(C)Cannot be

जाऊ शकत नाही
(D)May not be

कदािचत केले जाऊ शकत नाही
15 Cost audit means audit of --------------- records

पिर�यय लेखापरी
ण Nहणजे --------------- रेकॉड�चे ऑिडट
(A)Financial

आिथ�क
(B)Cost

िकंमत
(C)Tax

कर
(D)Financial books

आिथ�क पु�तके
16 Cost auditor submits reports to the ---------------

पिर�यय लेखापरी
क --------------- वर अहवाल सादर करतात
(A)Shareholder

भागधारक
(B)Board of directors

संचालक मंडळ
(C)Employees

कम�चारी
(D)Bank

बँक
17 Cost audit under section 233(b) of the companies act is___________

कंप0या अिधिनयम कलम 233 (बी) अंतग�त पिर�यय लेखा लेखापरी
ण_______आहे
(A)Voluntary

ऐि$छक
(B)Compulsory

अिनवाय�
(C)Advisable

स,ला िदला
(D)Avoidable

टाळRयायोSय
18 Management audit is the unique process of ________________ the performance of directors,managers or the

performance of Management

�यव�थापन ऑिडट ही ________________ ची संचालक, �यव�थापकांची काय�
मता िकंवा �यव�थापना$या कामिगरीची एक अनोखी Hि!या
आहे

(A)Appraising

म,ूयांकन करणे
(B)Calculating

मोजत आहे
(C)Auditing

ऑिडिटंग
(D)Planning

िनयोजन
19 The main objectives of management audit is to ________________

�यव�थापन ऑिडटचे मुJय उUी�टे Nहणजे ________________
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(A)Suggest improvement in
methods of operations

ऑपरेशन$या पVतीमंWये सुधारणा
सुचवा

(B)Framing basic policies for
the organization

सं�थेसाठी मलूभतू धोरणे तयार
करणे

(C)Setting up an organizational
framework

संघटना�मक चौकट बसिवणे

(D)None of these

यापैकी काहीही नाही

20 The main emphasis of the Management Audit is_________

मॅनेजमZ ट ऑिडटचा मुJय भर____________ आहे
(A)Problem-solving

सम�या सोडवणे
(B)Problem identification

सम�या ओळखणे
(C)Problem definition

सम�या �याJया
(D)Problem avoidance

सम�या टाळणे
21 Management audit _______________ on financial matters

आिथ�क बाबीवंर �यव�थापन लेखा _______________

(A)Involves

सामील आहे
(B)Only concentrate

फ@त एकाग\
(C)Does not concentrate

ल
 देत नाही
(D)None of these

यापैकी काहीही नाही
22 Management Audit Report Submitted to

�यव�थापन लेखापरी
ण अहवाल सादर
(A)Cost Audit Branch

खच� ऑिडट शाखा
(B)Audit Committee

लेखापरी
ण सिमती
(C)Central Government

कZ द\  सरकार
(D)Management of Concern

काळजीचे �यव�थापन
23 Who is the developer of Management Audit

मॅनेजमZ ट ऑिडटचा िवकसक कोण आहे?

(A)T. G. Rose

टी. जी. रोस
(B)T. G. Tailors

टी. जी. टेलस�
(C)M. C. Sukla

एम. सी. सुकला
(D)None of them

�यापैकी काहीही नाही

24 There are no fixed items of evidence to be checked by the Management Auditor

�यव�थापन लेखापरी
का4ारे तपासRयासाठी पुरा�यां$या कोण�याही िनि�चत व�त ूनाहीत
(A)The statement is true

िवधान खरे आहे
(B)The statement is false

िवधान खोटे आहे
(C)The statement is partly true

िवधान काही अंशी खरे आहे
(D)The statement is partly false

िवधान अध�वट चुकीचे आहे
25 The management of auditor’s work begins

ऑिडटर$या कामाचे �यव�थापन सु8 होते
(A)After the work of a statutory

auditor ends

वैधािनक लेखापरी
काचे काम
संप,यानंतर

(B)Before the work of a
statutory auditor begins

वैधािनक लेखापरी
काचे काम सु8
होRयापवूी �

(C)Varies from firm to firm

टणक ते टणक बदल ूशकते
(D)None of the above

वरीलपैकी कोणतेही नाही

26 Management audit means

�यव�थापन ऑिडट Nहणजे
(A)Audit undertaken on behalf

of the management

�यव�थापना$या वतीने ऑिडट केले
गेले

(B)Evaluating performance of
various management
processes and functions

िविवध �यव�थापन Hि!या व
काय]  यांचे म,ूयांकन करणे

(C)Audit undertaken on behalf
of Govt.

शासना$या वतीने ऑिडट केले गेले.

(D)Compulsory audit

अिनवाय� ऑिडट

27 Management audit is useful for

�यव�थापन ऑिडट यासाठी उपयु@त आहे
(A)Suggestion for targets

ल
यांसाठी सचूना
(B)Assistance to management

�यव�थापनास सहकाय�
(C)Good staff relationship

कम�चाया�शंी चांगला संबंध
(D)All of the above

वरील सव�
28 Which of the following conditions is essential for an effective HR audit?

Hभावीपणे मानव संसाधन तपासणीसाठी खालीलपैकी कोण�या अटी आव�यक आहेत?

(A)top management’s
commitment

शीष� �यव�थापनाची वचनबVता

(B) the clarity in HR audit
objectives

मानव संसाधन ऑिडट उUेशांमWये
�प�टता

(C)regularity and continuity

िनयिमतपणा आिण सात�य
(D)All of the above

वरील सव�
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29 The HR audit needs to be done at _______ levels of the organization.

सं�थे$या _______ पातळीवर मानव संसाधन ऑिडट करणे आव�यक आहे.

(A)Two

दोन
(B)Three

तीन
(C)Four

चार
(D)Five

पाच
30 Which of the following pieces of information is normally not considered for HR audit?

मानव संसाधन ऑिडटसाठी खालीलपैकी कोण�या मािहतीचा सामा0यत: िवचार केला जात नाही?
(A) job description and job

specification statements

नोकरीचे वण�न आिण जॉब
�पेिसिफकेशन �टेटमZ ट्स

(B)hiring policies, practices,
and procedures

धोरणे, सराव आिण काय�पVतीनंा
िनयु@त करणे

(C)details about exit and other
interviews

िनग�मन आिण इतर
मुलाखतीबंUल तपशील

(D)None of the above

वरीलपैकी कोणतेही नाही

31 Which of the following statements is not true about an HR audit?

एचआर ऑिडट बUल खालीलपैकी कोणते िवधान स�य नाही?
(A)It establishes a benchmark

for measuring the
performance of the HR
department

मानव संसाधन िवभागा$या
कामिगरीचे मोजमाप करRयासाठी
तो एक बZचमाक�  �थािपत करतो

(B) It is done by internal
employees or external
consultants

हे अंतग�त कम�चारी िकंवा बा`
स,लागारां4ारे केले जाते

(C)It gathers data about
people, processes,
structures, and policies

हे लोक, Hि!या, संरचना आिण
धोरणांिवषयी डेटा गोळा करते

(D)It is a statutory requirement
for an organization

ही एखा.ा सं�थेची वैधािनक
आव�यकता आहे

32 The investigation is related to critical checking of

तपासणी गंभीर तपासणीशी संबंिधत आहे
(A) Internal records

अंतग�त न1दी
(B)Particular records

िविश�ट न1दी
(C)Accounting records

लेखा रेकॉड�
(D)External records

बा` न1दी
33 The purpose of audit and investigation is

ऑिडट आिण तपासणीचा उUेश आहे
(A)Same

समान
(B)Different

िभ0न
(C)Sometimes same and

sometimes different

कधीकधी समान आिण कधीकधी
िभ0न

(D)None of the above

वरीलपैकी कोणतेही नाही

34 Investigation implies the systematic, critical and special examination of the records of a business for a

अ0वेषण Nहणजे एखा.ा$या �यवसाया$या न1दीची पVतशीर, गंभीर आिण िवशेष परी
ा
(A)General purpose

सामा0य हेतू
(B)Unspecified purpose

अिनिद��ट हेतू
(C)Specific purpose

िविश�ट उUेश
(D)None of the above

वरीलपैकी कोणतेही नाही
35 Investigation is conducted by

तपास केला जातो
(A)Cost Accountant

खच� लेखापाल
(B)Company Secretary

कंपनी सिचव
(C)Chartered Accountant

चाट�ड� अकाउंटंट
(D)Any person

कोणतीही �य@ती
36 Investigation seeks

तपास इि$छते
(A)Conclusive evidence

िनणा�यक पुरावा
(B)Corroborative evidence

सुधािरत पुरावे
(C)Both (a) and (b) above

वरील दो0ही (अ) आिण (बी)
(D)Persuasive evidence

मन वळवणारा पुरावा
37 The main objects of investigation is

तपासणीची मुJय व�त ूआहे
(A) to discover errors and

frauds

चुका आिण फसवणकू
शोधRयासाठी

(B) to prevent errors and frauds

चुका आिण फसवणकू
टाळRयासाठी

(C)to verify statements

�टेटमे0ट स�यािपत करRयासाठी
(D)all the above

वरील सव�
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38 The objective of tax audit is to assist the ------ in making the correct income tax assessment of the assessee concerned

कर लेखा परी
ेचे उUी�ट ------ संबंिधत �य@तीचे म,ूयांकन कaन अचकू आयकर म,ूयांकन करRयात मदत करणे हा आहे
(A)Government

सरकार
(B)Commissioner of income tax

आयकर आयु@त
(C)CBDT

सीबीडीटी
(D)Income tax authorities

HािIतकर अिधकारी
39 The tax auditor has to specifically report on certain transactions which have an effect on the --------- of the assessee

concerned and are, thus important to the tax authorities.

कर लेखापरी
कास काही िविश�ट �यवहारािवषयी िवशेषत: अहवाल .ावा लागतो bयाचा संबंध संबंिधत म,ूयांकनक�या�$या --------- वर होतो
आिण �यामुळे कर अिधका◌्यांसाठी मह��वपणू� आहे.

(A) Income

उ�प0न
(B)Profits

नफा
(C)Income tax liability

HािIतकर उdरदािय�व
(D)All of the above

सव� अबो�ह
40 Audit of government companies can be conducted by-

सरकारी कंप0यांचे ऑिडट या4ारे केले जाऊ शकते-

(A)A Chartered Accountants in
whole-time practice

पणू�वेळ सराव मWये चाट�ड�
अकाउंटंट

(B)A Cost Auditor in whole-time
practice

पणू�-वेळ Hॅि@टसमधील िकंमत
लेखापरी
क

(C)A Company Secretary in
whole-time practice

पणू�वेळ �यवहारात कंपनी सिचव

(D)Comptroller and Auditor
General of India

भारतीय िनयंMक आिण महालेखा
परी
क

41 Investment should be vouched with the help of

$या मदतीने गंुतवणकूीचे Hमाण वाढले पािहजे
(A)Commission book

किमशन बुक
(B)Brokers book

दलाल पु�तक
(C)Sales deeds

िव!ीची कामे
(D)Minute book

िमिनट बुक
42 Investigation of books of accounts and records is

खाती व न1दी$ंया पु�तकांची तपासणी ________आहे
(A)Not legally compulsory

कायदेशीरिर�या स@तीचे नाही
(B)Compulsory

अिनवाय�
(C)Compulsory as per

companies act

कंप0यां$या काय.ानुसार अिनवाय�

(D)Compulsory as Income Tax
Act

आयकर कायदा Nहणनू अिनवाय�
43 Investigation is carries on behalf of

अ0वेषण हे वतीने केले जाते
(A)Manager

�यव�थापक
(B)Employees

कम�चारी
(C)Client

ग\ाहक
(D)On behalf of owner and

third parties

मालक आिण तृतीय प
ा$या
वतीने

44 Tax Audit _____________ conducted by a Chartered Accountant

चाट�ड� अकाउंटंट4ारे कर लेखा परी
ण _____________

(A)Maybe

कदािचत
(B)Can be

जाऊ शकते
(C)Cannot be

जाऊ शकत नाही
(D)May not be

अस ूशकत नाही
45 Tax audit mostly covers________________

कर ऑिडट बहुतेक वेळा ____________

(A) income returns

िमळकत परतावा
(B) Invoices

पाव�या
(C)debit and credit

notes,various current and
fixed assets

डेिबट आिण !ेिडट नोट्स, िविवध
वत�मान आिण िनि�चत मालमdा

(D)All of the Above

वरील सव�

46 Tax audit was introduced by section 11 of the Finance Act, 1984, which inserted a new section 44AB with effect
______________in ( Assessment Year 1985-86) audit of accounts of certain persons carrying on business or profession.

िवd अिधिनयम, 1984 $या कलम ११ नुसार कर ऑिडट सादर करRयात आला, bयाने �यवसाय िकंवा �यवसाय करणा◌्या काही �य@ती$ंया खा�यांचे
ऑिडट ______________(आकलन वष� 1985-86) सह नवीन 44 एबी समािव�ट केली.
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(A)1stApril, 1985

१ एिHल, १९८५
(B)1st January, 1985

१ जानेवारी १९८५
(C)1st March , 1985

१ माच� १९८५
(D)1st June , 1985

१ जनू १९८५
47 Tax audit u/s 44AB applicable to an assessee if he satisfies the following conditions

कर आकारणी कलम 44 एबी जर एखा.ा मु,यांकनास लाग ूअसेल तर �याने खालील अटी पणू� के,या असतील
(A)He should be a person

within the meaning of
section 2(31) of Act

काय.ा$या कलम २ ()१) $या
अथा�ने तो एक �य@ती असावा

(B)He must carry on business
or profession and cover
sections44AE, 44BB or
44BBB

�याने �यवसाय िकंवा �यवसाय
चाल ूठेवला पािहजे आिण िवभाग
AA ए, B 44 बीबी िकंवा B 44
बीबीबी समािव�ट केले पािहजेत

(C)The total sales, turnover, or
gross receipts from such
business or profession must
exceed the specified
monetary limit.

अशा �यवसाय िकंवा
�यवसायाकडून एकूण िव!ी,
उलाढाल िकंवा एकूण पावतीनंी
िनिद��ट आिथ�क मया�दा ओलांडली
पािहजे.

(D)All of the Above

वरील सव�

48 Section 44AB is applicable only if the Gross receipts /Sales/ Turnover crosses a certain threshold.

कलम 44 एबी फ@त ते�हाच लाग ूहोईल जे�हा सकल पावती / िव!ी / उलाढाल िविश�ट उंबरठा ओलांडते.

(A)True

खरे
(B)False

खोटे
(C) (D)

49 A tax audit is conducted in Sec 44AB of the Income Tax Act,1961 by a Chartered Accountant.

सनदी लेखापाल 4ारे आयकर कायदा 1961 $या कलम 44 एबी मWये कर ऑिडट केले जाते.

(A)True

खरे
(B)False

खोटे
(C) (D)

50 The main objective for tax audit, it is to compute the taxable income according to the income tax law, and there are
some other objectives are__________

कर ऑिडटचे मुJय उUी�ट Nहणजे आयकर काय.ानुसार करपाM उ�प0नाची गणना करणे आिण इतर काही उिU�टे आहेत ______

(A)Tax audit ensures that the
books of accounting and
other records are properly
maintained

कर ऑिडट खातरजमाची पु�तके
आिण इतर न1दी �यवि�थत
ठेव,याची खाMी देते

(B)Tax audit helps to show the
income of the taxpayer
correctly and Claims for
deduction are correctly
made

कर ऑिडट करदा�याचे उ�प0न
योSय Hकारे दश�िवRयास मदत
करते आिण वजावटीचे दावे
योSयिर�या केले जातात

(C)Tax audit indicates and
checks fraudulent practices
in final accounts

कर लेखा पिर
ण अंितम
खा�यांमधील फस�या पVती
सिूचत करते आिण तपासते

(D)All of the Above

वरील सव�

51 Management auditor should have a thorough knowledge of

�यव�थापन लेखापरी
कास सखोल fान असले पािहजे
(A)Financial Accounting

आिथ�क लेखा
(B)Production techniques

उ�पादन तंM
(C)Costing systems

कॉि�टंग िस�टम
(D)All of the above

वरील सव�
52 Management auditors should be conversant with the nature of production activities in an organization.

�यव�थापन लेखा परी
क सं�थेत उ�पादन Hि!ये$या �व8पाशी संवाद साधला पािहजे.

(A)True

खरे
(B)False

खोटे
(C) (D)

53 A cost audit is a verification of cost records to estimate the ________ efficiency of a business.

खचा�चे लेखापरी
ण Nहणजे एखा.ा �यवसाया$या ________ काय�
मतेचा अंदाज घेRयासाठी िकंमती$या रेकॉड�ची पडताळणी.
(A)External

बा`
(B) Internal

अंतग�त
(C)Both internal and external

अंतग�त आिण बा` दो0ही
(D)None of the above

वरीलपैकी कोणतेही नाही
54 Management auditing is a part of statutory auditing

�यव�थापन लेखापरी
ण हा वैधािनक ऑिडटचा एक भाग आहे
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(A)True

खरे
(B)False

खोटे
(C) (D)

55 Every company required to maintain Cost Records under Section 209(1)(d) of the Companies Actis required to get such
records audited under Section 233(B) of the Companies Act

कंपनी काय.ा$या कलम २० ((१) (ड) अंतग�त िकंमतीची न1द ठेवणे आव�यक असले,या H�येक कंपनीने कंपनी काय.ा$या कलम २33 (बी)
अंतग�त अशा Hकार$या न1दीचें ऑिडट करणे आव�यक आहे.

(A)True

खरे
(B)False

खोटे
(C) (D)

56 The Cost Auditor is not a member of the Audit Committee of the Company

पिर�यय लेखापरी
क कंपनी$या ऑिडट किमटीचा सद�य नाही
(A)True

खरे
(B)False

खोटे
(C) (D)

57 The Cost Audit Report(Amendment) Rules, 2006 provide for e-filing of Cost Audit Reports

पिर�यय लेखापरी
ण अहवाल (सुधारणा) िनयम 2006, कॉ�ट ऑिडट अहवालाचे ई-फाइिलंग Hदान करतात
(A)True

खरे
(B)False

खोटे
(C) (D)

58 Cost Auditor has a statutory right to visit the Branch of the company.

पिर�यय लेखापरी
ण कंपनी$या शाखेत जाRयाचा वैधािनक अिधकार आहे.
(A)True

खरे
(B)False

खोटे
(C) (D)

59 Application for appointment of Cost Auditor should be sent to Department of Company Affairs within

पिर�यय लेखापरी
क नेमणुकीसाठी अज� कंपनी कंपनी �यवहार िवभागांकडे पाठवावा
(A)30 days of commencement

of financial year

आिथ�क वष� सु8 होRयाचे 30 िदवस

(B)50 days of commencement
of financial year

आिथ�क वष� सु8 होRयाचे 50 िदवस

(C)45 days of commencement
of financial year

आिथ�क वष� सु8 होRयाचे 45 िदवस

(D)60 days of commencement
of financial year

आिथ�क वष� सु8 होRयाचे 60 िदवस
60 The time limit for making available cost records etc by the company to the cost auditor is:

पिर�यय लेखापरी
क कंपनीकडून िकंमतीची न1द इ. उपलgध कaन देRयाची मुदत:

(A)90 days from the end of
financial year

आिथ�क वषा�$या समाIतीपासनू ९०
िदवस

(B)180 days from the end of
financial year

आिथ�क वषा�$या शेवटी १८० िदवस

(C)135 days from the end of
financial year

आिथ�क वषा�$या समाIतीपासनू
१३५ िदवस

(D)150 days from the end of
financial year

आिथ�क वषा�$या समाIतीपासनू
१५० िदवस
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